



Sie befinden sich hier: [Startseite](#) › [Staatskanzlei](#) › [Bayern in Prag](#) › [Bavorsko sedmkrát jinak](#) › **3. díl: Přes hory, přes doly**

Díl třetí: Přes hory, přes doly

Skočte řádně obuti do třetí kapitoly bavorského putování, ve které půjde hlavně o pohyb na čerstvém vzduchu – a to opět v doprovodu bavorských kulturních ambasadorů! Vyrážíme prozkoumávat horskou přírodu Alp, ale někdy se budeme držet spíše při zemi – na té je toho totiž také spousta k vidění. Těšit se můžete na zajímavé tipy na zimní sportovní výlet, letní procházku provoněnými loukami, ale i na zvířata žijící v horách a lidi, kteří se o ně s láskou starají. Přejeme Vám příjemnou podívanou!

[Na túru s horalem](#)

[Návrat ke kořenům](#)

[V zimě na prknech operního jeviště, v létě pastýřem](#)

Na túru s horalem

Bavorský učitel lyžování a horský pastevec Armin Kling zná oblast Allgäu jako své boty a přináší inspiraci pro návštěvníky jak pro letní, tak i zimní měsíce. Lákají vás výšlapy prosluněnými kopci v pohorkách nebo chcete zažít dobrodružství na skialpech či sněžnicích? V obou případech mají vrcholky allgäuských Alp co nabídnout a své návštěvníky vybízí k nezapomenutelným sportovním zážitkům.



© Bayern Tourismus Marketing GmbH - www.erlebe.bayern

Návrat ke kořenům

Už jste se někdy jen tak toulali přírodou a zkusili se soustředit jen na ni? Bavorská specialistka na bylinky a rostliny Dagmar von der Grün v následujícím videu popisuje, jak je vnímat všemi smysly – tak, jak to dělali kdysi naši předci. Dle slov naší průvodkyně mohou mít rostliny a bylinky mnoho využití, např. při vaření, malování, ale i pro nastartování metabolismu. Tak proč toho nevyužít?



© Bayern Tourismus Marketing GmbH - www.erlebe.bayern

V zimě na prknech operního jeviště, v létě pastýřem

Zajímá vás, čím se operní zpěvák může živit během letní divadelní pauzy? Bavorský kulturní ambasador Florian Karg vypráví o svém letním povolání a o tom, čím ho právě Alpy a náročná práce v přírodě naplňují. Zmiňuje také, na jaké lokální produkty u něj na horské chatě narazíte.



© Bayern Tourismus Marketing GmbH - www.erlebe.bayern

[Inhalt](#)

[Datenschutz](#)

[Impressum](#)

[Barrierefreiheit](#)

